



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на регионалното развитие
Главен секретар

Изх. № 70-10-УДВ/29.05.14

ДО
ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ
В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА
ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА
ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:
„ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТРОИТЕЛНО-
МОНТАЖНИ РАБОТИ ЗА ОБНОВЯВАНЕ ЗА
ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ НА
МНОГОФАМИЛНИ ЖИЛИЩНИ СГРАДИ ПО
ПРОЕКТ BG161PO001-1.2.01-0001 „ЕНЕРГИЙНО
ОБНОВЯВАНЕ НА БЪЛГАРСКИТЕ ДОМОВЕ”
ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РЕГИОНАЛНО
РАЗВИТИЕ“ 2007 – 2013 ПО СЕДЕМ
ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ“

Относно: Искания за разяснения по документацията, постъпили до 26.05.2014 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

В Министерство на регионалното развитие (МРР) са постъпили искания за разяснения по документацията за участие в горепосочената обществена поръчка с идентификационен номер от Регистъра на обществените поръчки в МРР 09-14-041. На основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки даваме разяснения по поставените въпроси както следва:

Въпрос № 1

„Относно: Участието ни в открита процедура за обществена поръчка с предмет „Сключване на рамкови споразумения за изпълнение на строително-монтажни работи за обновяване за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради по проект

BG161PO001-1.2.01-0001 „Енергийно обновяване на българските домове” по оперативна програма „Регионално развитие“ 2007 – 2013 по седем обособени позиции“

Възникна следният въпрос:

Относно доказателствата на професионалния опит на техническото ръководство, както и на специалиста по здравословни и безоасни условия на труд – изпълнен обект и въведен в експлоатация, ще приемете ли следната документация за достатъчна:

референция от предишен работодател, придружена с Акт обр. 15 за изпълнения обект – видно подпис на Управителя на фирмата-изпълнител?“

Разяснения по въпрос № 1

Професионалният опит на екипа от физически лица за изпълнение на обществена поръчка, в т. ч. този в техническо ръководство и в осигуряване на здравословни и безоасни условия на труд, се доказва чрез описаните документи в приложенията към Образец № 16. Такова доказателство би била всяка референция, придружаваща списъка на изпълнените от съответния експерт договори, както и данните от трудови/служебни/осигурителни книжки или еквивалентни документи, удостоверяващи по недвусмислен начин участието му в изпълнението на въведен в експлоатация строеж, където е бил на позицията, за която участникът го предлага като член на екипа от физически лица за изпълнение на обществена поръчка.

Отговори на сходни въпроси са дадени в „Разяснения по запитвания, постъпили до 15.05.2014 г.“ и в „Разяснения по запитвания, постъпили до 20.05.2014 г. - 2“ към настоящата поръчка с номер 09-14-041 в Профил на купувача - <http://www.mrrb.government.bg/?controller=articles&id=5327>.

Въпрос № 2

„Относно: Документация за участие в открита процедура за сключване на рамкови споразумения за възлагане на обществена поръчка с предмет „Изпълнение на строително-монтажни работи за обновяване за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради по проект BG161PO001-1.2.01-0001 „Енергийно обновяване на българските домове” по оперативна програма „Регионално развитие“ 2007 – 2013 по седем обособени позиции

Във връзка с горесцитираната Документация искаме да зададем някои уточняващи въпроси и да получим разяснения по т. 3.3.1. Технически изисквания към топлофизични характеристики на доставени на обекта продукти за топлоизолация от: полистироли – SPS и XPS и вати, както и топлоизолационни системи с такива продукти:

1. В т. 3.3.1. на първо място от елементите на топлоизолационната система са включени топлоизолационните плочи. Първите две позиции са за фасаден експандиран полистирен, като единствената разлика между тях е в коефициента на топлопроводност - в първата позиция е записано $\lambda \leq 0.037$ W/mK, а във втората е записано $\lambda \leq 0.033$ W/mK. Във връзка с това възникват следните два въпроса:

а. Защо за един и същи материал са поставени две различни изисквания?

Същевременно липсва изискване за втория обявен материал - плочи от екструдирани полистирен XPS. Моля Ви, потвърдете или коригирайте видовете материали и правилните изисквания за тях!

б. Как са приети конкретните стойности за коефициентите на

топлопроводност λ на EPS плочите? Единственият източник, който законово третира този въпрос, за различните строителни материали, е Приложение 4 от Наредба № 7 - за енергийна ефективност, топлосъхранение и икономия на енергия в сгради, където за експандирания полистирен е посочена изчислителна стойност на коефициента $\lambda \leq 0.041$ W/mK, (виж позиция 10.3. от Таблица 1). След като стойността не е приета в съответствие с посочената в приложението, това означава, че тя се основава на данни от конкретен (-ни) производител (-и), и това не говори за безпристрастност при определянето ѝ. Моля Ви, да ни информирате, ползвана ли е методика при приемането на стойността или да посочите стойността на кой производител е взета предвид!

2. Позиция три посочва възможността за използване на плоскости от минерална вата. Тук имаме следните въпроси:

а. С каква минимална плътност (или в какви граници на плътността) да бъде ватата?

б. Какво е предназначението на минералната вата - като изолация на подпокривните пространства или за фасадно топлоизолиране?

Посоченият в документацията коефициент на топлопроводност е със стойност за този вид материал, отговаряща на плътност около 100 kg/m^3 (виж позиция 10.12. на Таблица 1 от Приложение 4 на Наредба № 7). Тази плътност, обаче, е твърде малка, когато става въпрос за плочи за фасадна топлоизолация, където обикновено се работи с плътности между $135\text{-}150 \text{ kg/m}^3$, (със съответни λ по Таблица 1: $< 0.035\text{-}0.036$ W/mK). Моля Ви, да потвърдите, като уточните предназначението, или да коригирате стойностите на зададените параметри за този материал! Моля, да се има предвид, че стойности, различни от

